
#398 (31)
W-ID 12314

срок действия с 29.07.2015 по 11.08.2015
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МУЛЬТИВАРКА
REDMOND MASTERFRY FM4520

 ●Сковорода в комплекте
 ●Мощность 700 Вт
 ●Объем 5 л
 ●Подъемный нагревательный элемент
 ●Мультиповар

Арт. 19068741

БЛЕНДЕР
REDMOND RHB-2908

 ●Мощность 750 Вт
 ●Измельчитель
 ●Мерный стакан

Арт. 10955797

ЧАЙНИК
REDMOND RK-M145

 ●Объем 1.7 л
 ●Мощность 1850 Вт
 ●Закрытая спираль

Арт. 10420370
11 499.00

999.00

44 699.00



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

549.00 1 249.00

3 499.00

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

ЧАЙНИК
HOME ELEMENT HE-KT-144

 ●Объем 2 л
 ●Мощность 1800 Вт
 ●Закрытая спираль

Арт. 69564763

ТЕРМОПОТ
MAXIMA MTP-M804

 ●Объем 3 л
 ●Мощность 800 Вт
 ●Закрытая спираль

Арт. 95123626

СВЧ DAEWOO ELECTRONICS KOR-5407/5А17
 ●Объем 15 л
 ●Мощность 500 Вт
 ●Механическое управление

Арт. 71101869

Ч
H
●
●
●
А

- 30%- 45%

22 499. 499.0000 22 299. 299.0000

849..0000

11 759. 759.0000 11 139. 139.0000

МЯСОРУБКА SCARLETT SC-4249
 ●Мощность 1200 Вт
 ●Производительность 0,8 кг/мин.

Арт. 50251115

ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ ПЛИТКА SUPRA HS-201
 ●2 электрические конфорки
 ●Эмалированная панель
 ●Механическое управление

Арт. 77824225

ЭЛЕКТРОСУШИЛКА ДЛЯ ОВОЩЕЙ
«РОСИНКА» ЭСБ-11/18-300

 ●Электросушилка бытовая для овощей и фруктов
 ●Мощность 300 Вт
 ●Объем сушильной камеры 18 л
 ●5 секций

Арт. 70655709

СОКОВЫЖИМАЛКА POLARIS PEA 0621A
 ●Соковыжималка для всех видов фруктов
 ●Мощность 600 Вт
 ●Стакан для сока в комплекте
 ●Подача сока сразу в стакан
 ●Противокапельная система

Арт. 64751605

ЙОГУРТНИЦА VICONTE VC-1447 
 ●Мощность 15 Вт
 ●Объем керамической чаши 1 л
 ●5 пластиковых стаканчиков по 160 мл
 ●Звуковой сигнал оповещения готовности
 ●Световой индикатор работы и таймер

Арт. 21722624



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

999.00

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

ФЕН REMINGTON D3015
 ●Мощность 2000 Вт
 ●3 режима нагрева
 ●2 скорости

Арт. 66543901

БРИТВА SINBO SS-4032
 ●Роторная система бритья
 ●Сухое бритье
 ●Работает от аккумулятора
 ●Время автономной работы до 30 мин.

Арт. 94840915

ЭПИЛЯТОР BRAUN 3170 SILK-EPIL SOFTPERFECTION
 ●2 скорости
 ●Питание от сети
 ●20 пинцетов

Арт. 95315529

МАНИКЮРНЫЙ НАБОР VICONTE VC-1923
 ●Питание от двух батареек
 ●6 насадок
 ●Подсветка

Арт. 95361572

УТЮГ TEFAL FV1240
 ●Мощность 1800 Вт
 ●Керамическая подошва
 ●Паровой удар
 ●Вертикальное отпаривание

Арт. 63332621

МАШИНКА ДЛЯ СТРИЖКИ PHILIPS QC5115
 ●Универсальная машинка для стрижки
 ●Питание от сети
 ●Ширина ножа 41 мм

Арт. 58011339

899.00

2 199.0000

329..0000

- 54%

899..0000

ТТОРОРОР

REMIINGN TOTON D3015
щносососттьт 2220000000 ВтВтВт
жижимамама нннагагререревава
оррососоо тти
543901

- 30%

11 399. 399.0000



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

ШВЕЙНАЯ МАШИНА LEOMAX МИНИ
 ●2 скорости шитья
 ●Полуавтоматическая намотка шпульки
 ●Работа от сети/батареек

Арт. 71826051

УВЛАЖНИТЕЛЬ ВОЗДУХА SHIVAKI SHHF-4021W
 ●Мощность 25 Вт
 ●Для жилых комнат
и небольших офисов
 ●Ультразвуковой

Арт. 71278980

799..0000 35..9090
от

ЛАМПА ГАЛОГЕНОВАЯ «СТАРТ»
 ●В ассортименте
 ●Мощность 35 Вт, 50 Вт, 60 Вт, 150 Вт, 300 Вт

Арт. 35442003, 36210888, 36212629, 36210748, 36211472, 36210987

ПЫЛЕСОС SHIVAKI SVC 1434
 ●Потребляемая мощность 2000 Вт
 ●Мощность всасывания 300 Вт
 ●Сухая уборка
 ●С мешком для сбора пыли

Арт. 84989144

1212 499. 499.0000

МОРОЗИЛЬНИК-ШКАФ SHIVAKI SFR-85W
 ●Класс энергопотребления А
 ●Общий объем 80 л
 ●Полезный объем 73 л

Арт. 24321523

1111 499. 499.0000

999.00
- 28%

2 299.00

ХОЛОДИЛЬНИК
NORD ДХ431010

 ●Класс энергопотребления А+
 ●Морозильник сверху
 ●Общий объем 207 л
 ●Общий объем холодильной камеры 190 л
 ●Общий объем морозильной камеры 17 л
 ●Капельная система

Арт. 96210455
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11 699.00

33 999.00

МУЛЬТИМЕДИА

ЦИФРОВАЯ ТВ ПРИСТАВКА BBK SMP125/136HDT2
 ●Внешний цифровой TV-тюнер
 ●Прием эфирных каналов
 ●Вывод HD-изображения
 ●Пульт ДУ

Арт. 90874504

ПУЛЬТ ДУ GAL LM-P003
Арт. 70871843

11 099. 099.0000

6 999.00

229..0000

22"

42"

LED ТЕЛЕВИЗОР
TELEFUNKEN TF-LED22S28

 ●Диагональ 22" (56 см)
 ●Поддержка 1080p Full HD
 ●Разрешение 1920x1080 (16:9)
 ●Просмотр видео с USB-накопителей
 ●HDMI-вход

Арт. 80927890

3D LED ТЕЛЕВИЗОР
SONY KDL-42W817BSR/BSR2

 ●Диагональ 42" (107 см)
 ●Поддержка Smart TV (доступ в интернет)
 ●Поддержка 1080p Full HD
 ●Разрешение 1920x1080 (16:9)
 ●Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ●Просмотр видео
с USB-накопителей

Арт. 22219240

Цена в акции 
окончательная

Цена в акции 
окончательная

- 30%

- 30% 32"
LED ТЕЛЕВИЗОР
SHIVAKI STV-32LED14

 ●Диагональ 32" (81 см)
 ●Поддержка 720p HD
 ●Разрешение 1366x768 (16:9)
 ●Прием цифрового телевидения 
(DVB-T2)
 ●3 HDMI-входа

Арт. 85470623

КРОНШТЕЙН HOLDER LCDS-5051
 ●Для ТВ диагоналей: 19" – 32" 
 ●Максимальная нагрузка: 30 кг

Арт. 79526422

799..0000
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МУЛЬТИМЕДИА

РАДАР-ДЕТЕКТОР WHISTLER WH-118ST
 ●Диапазоны: K, Ka, Ku, X
 ●Обнаружение радаров типа «Стрелка»
 ●Регулировка чувствительности
 ●Поддержка POP

Арт. 28812824

ВИДЕОРЕГИСТРАТОР PARKCITY DVRHD750
 ●Запись видео 1920x1080 при 60 к/с
 ●Экран 3"
 ●Датчик удара (G-сенсор)
 ●Угол обзора 175°
 ●Подключение к телевизору по HDMI
 ●Поддержка карт памяти microSD (microSDHC)
 ●Встроенный микрофон

Арт. 95942298

22 399.00 55 499.00

АВТОКОЛОНКИ SONY XS-GT1020R
 ●Двухполосная коаксиальная АС
 ●Типоразмер: 4" (10 см)
 ●Номинальная мощность: 30 Вт
 ●Максимальная мощность: 200 Вт

Арт. 31052079

11 199.00

АВТОКОЛОНКИ SOUNDMAX SM-CF402
 ●Двухполосная коаксиальная АС
 ●Типоразмер: 4" (10 см)
 ●Номинальная мощность: 50 Вт
 ●Максимальная мощность: 100 Вт

Арт. 82718537

399..0000

АВТОМАГНИТОЛА
SONY DSX-A35U/UE

 ●Максимальная мощность: 4 x 50 Вт
 ●Воспроизведение с USB
 ●Радиоприемник с RDS

Арт. 23098106, 23884943

3 199.00

АВТОМАГНИТОЛА SOUNDMAX SM-CCR3050F
 ●Максимальная мощность: 4 x 45 Вт
 ●Воспроизведение с USB и iPod
 ●Радиоприемник 
 ●Поддержка карт памяти SD

Арт. 83213660

ОР WHISTLER WH-118ST
Ku, X
аров типа «Стрелка»
твительности

ЛА
/UE
щность: 4 x 50 Вт
 с USB
RDS
3

11 099.00



7Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МУЛЬТИМЕДИА

ФОНАРЬ ERA SDA30M
Арт. 38231569

ВНЕШНИЙ АККУМУЛЯТОР ROMOSS SOLO 4
 ●Аккумулятор емкостью 8000 мА/ч
 ●Максимальный ток 2.1 А
 ●2 USB-разъема

Арт. 47773775

БАТАРЕЙКИ GP SUPER AА LR06/AАA LR03
 ●10 шт. в упаковке

Арт. 47654462, 60936069

SUPRA, PHILIPS, HYUNDAI, 
SMARTTRACK, SMARTBUY, 
GENIUS, GOLD, DEFENDER, 
KREOLZ*
Арт. 43156793, 43911429, 94669470, 

94669645, 94685211, 76911080, 
77107209, 77495448, 94848652, 
74315227, 74513961, 74712282, 
74911157, 75407098, 75753780, 
73809329, 67579367, 94669645 

44 199.00 11 149.00

189..0000

БАТАРЕЙКИ GP SUPER AА LR06/AАA LR03
●10 шт. в упаковке
Арт. 47654462, 60936069

179..0000

СМАРТФОН FLY IQ4406 ERA NANO 6
 ●Операционная система Android 4.2
 ●Поддержка двух SIM-карт
 ●Экран 4.5", разрешение 480x854
 ●Камера 5 МП
 ●Память 4 Гб,
слот microSD (TransFlash)
 ●Поддержка Bluetooth,
Wi-Fi, 3G, GPS

Арт. 34968404

РАСПРОДАЖА

ПОРТАТИВНОЙ
 АКУСТИКИ  

СО СКИДКОЙ ДО 70%
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ШАМПУНЬ АВТОМОБИЛЬНЫЙ
С ВОСКОМ «УЛЬТРА»

 ●1 л
Арт. 82673278

УНИВЕРСАЛЬНАЯ СМАЗКА
RW-40

 ●100 мл
Арт. 58159054

ПЕННЫЙ
ОЧИСТИТЕЛЬ ОБИВКИ 

 ●650 мл
Арт. 55958060

КОМПРЕССОР «КОЛЕСО»
 ●12 В

Арт. 29510864

ЛЕТНЯЯ СТЕКЛООМЫВАЮЩАЯ ЖИДКОСТЬ LIQUI MOLY
 ●с запахом лайма и мяты
 ●до 0 0С
 ●4 литра

Арт. 70561170

125..0000 125..0000

689..0000

72..0000

АВТОАКСЕССУАРЫ

79.90 99.00

НАБОР ВЛАЖНЫХ
САЛФЕТОК PINGO

 ●3 х 20 шт.
 ●Для пластика,
для рук,
для стёкол

Арт. 75723403

ЧЕРНИТЕЛЬ ШИН RUNWAY
 ●500 мл

Арт. 71783385

80..0000



9Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОВРИК ДЛЯ ВАННОЙ КОМНАТЫ Х/Б КРУГЛЫЙ
 ●60 см
 ●Цвета в ассортименте

Арт. 77843639, 78482262

УДЛИНИТЕЛИ «ЭРА» С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ
 ●5х3, 3х3

Арт. 67560714, 66533282

ШПАГАТЫ ПОЛИПРОПИЛЕНОВЫЕ, ДЖУТОВЫЕ
 ●В ассортименте

Арт. 79914263,39344692,75847665

СМЕСИТЕЛИ
 ●В ассортименте

Арт. 28684082, 29042496, 24289308, 24834467, 39121884

296..0000
от

23..9090
от

1 619.00

АККУМУЛЯТОРНАЯ ДРЕЛЬ-ШУРУПОВЕРТ ENGY
 ●В кейсе
 ●12 В

Арт. 82887894

359.00

9121884

719..0000
от

СДЕЛАЙ САМ

23.00

299.00

ПЕРЧАТКИ РАБОЧИЕ С ПВХ «СУПЕР ЛЮКС»
Арт. 81269235

ЯЩИК ДЛЯ ИНСТРУМЕНТА «АТАКА А-42»
Арт. 79710760

НАСОС ВИБРАЦИОННЫЙ «ПАРК ВЗ-10» 
 ●Кабель 10 м  
 ●Верхний забор
 ●В коробке

Арт. 68940220

1 223.00
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

НАБОР РАЗДЕЛОЧНЫХ МАТОВ
 ●4 шт.
 ●Пластик

Арт. 69421097

ТАРЕЛКА СУПОВАЯ LUMINARC
 ● Франция
 ● Ø 20, 21, 25

Арт. 85299121, 85382471, 85413052

КАСТРЮЛИ
С КРЫШКОЙ

 ● Нержавеющая сталь
 ● Кастрюли - 2.1 л; 3 л
 ● Сотейник - 1.6 л

Арт. 28884625, 76930411, 78076080

КРЫШКА TEFAL
 ● Стекло
 ● Ø 24, 26,28
 ● В ассортименте

Арт. 73422081, 73860710, 74242496

579.00
от

59.90

479.00
от

289.00
от

СКОВОРОДА
«ТЭНДАНС», TEFAL

 ● Антипригарное покрытие
 ● Цвет «Черная смородина»
 ● В ассортименте
 ● Ø 22, 24, 26, 28

Арт. 29332129, 34399733, 37055308, 39755434, 41352840

НАБОР СТОЛОВЫХ ПРИБОРОВ 
 ●4 предмета

Арт. 79112439

149149.00

Нож
в подарок!

.
стик
421097

125125.00779779.00

ЧАЙНИК «МИЭССА»
 ●3 л
 ●Матовая полировка

Арт. 67974105

И
ОЙ
ющая сталь

НАБОР НОЖЕЙ
ATMOSPHERE 

 ● 3 предмета
Арт. 76112077, 76185602 229.00
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

ТАЗ КРУГЛЫЙ
 ●11 л

Арт. 51146199

ШВАБРЫ
 ●В ассортименте

Арт. 90048406, 89879381, 88441415, 88437306, 
88423272, 77121705, 14005102, 16811002, 19130665, 
25699398, 37404365, 40280794, 40283442, 40283905, 
44993301, 73262313, 62132865, 66052846, 66687989, 
66687989, 66690116, 68960467, 69417590, 69641926, 
73463036, 73550915, 73677874

СУШИЛКА
ДЛЯ БЕЛЬЯ
НАПОЛЬНАЯ

 ● Россия
 ● 18 м
 ● В ассортименте

Арт. 80496805

ГЛАДИЛЬНАЯ
ДОСКА «ЭКОНОМ»

 ● Россия
 ● 1 м

Арт. 80599749

НАБОР
ПИЩЕВЫХ КОНТЕЙНЕРОВ С КРЫШКАМИ

 ● 3 шт., 4 шт., 5 шт.
 ● Пластик
 ● 100 мл, 250 мл, 500 мл, 750 мл

Арт. 76270800, 76465756, 76713312, 77681146

749.00 469.00

149.00
от159159.00

Произведено
в Италии

МИ о

Скидка на все 

швабры от 10%

3131.90
от

239239.00

ШВАБРА С НАСАДКОЙ ATMOSPHERE
Арт. 74819400

ШИЛКА
Я БЕЛЬЯ
ПОЛЬНАЯ
оссия
8 м
ассортименте

80496805

М»

ВЕДРО ЧЕРНОЕ
«ЭКОНОМ»

 ● 10 л
Арт. 80894835

ТАЗ ЧЕРНЫЙ 
«ЭКОНОМ»

 ● 10 л
Арт. 80942360

62.90

57.90

КОРЗИНА ДЛЯ БЕЛЬЯ
 ●30 л

Арт. 76026970

359359.00
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

СКАЛКА
 ● Силикон

Арт. 85148740

КУВШИН
ДЛЯ ОЧИСТКИ
ВОДЫ BRITA MARELLA XL

 ● Белый
 ● 3,5 л

Арт. 28793099

САЛАТНИК С ДЕКОРОМ
СЕРИЯ «ГЛАДКИЙ»

 ● В ассортименте
Арт. 53128377, 53547519, 53973905

КАРТРИДЖ
К КУВШИНУ
ДЛЯ ОЧИСТКИ ВОДЫ
Арт. 79150710

239.00

599.00

699.00

31.90
от

199.00

КРЫШКИ-ЧЕХЛЫ ДЛЯ ПОСУДЫ
 ●6 шт.
 ● (Ø14 см – 2 шт, Ø20 см – 2 шт, Ø26 см – 2 шт)

Арт. 40928400

КОВРИК ДЛЯ ОВОЩЕЙ И ФРУКТОВ 
 ●Антибактериальный
 ●50 х 32 см

Арт. 71905889

СТАКАН 
 ●Стекло
 ●В ассортименте
 ●100 мл, 200 мл, 250 мл

Арт. 78619756, 78814241, 
79011094, 79205753

СТОПКА
РИФЛЕНАЯ

 ●Стекло
 ●В ассортименте
 ●45 мл, 50 мл

Арт. 79403432, 79598199

3434.90 6060.90

9.90
от

6.90
от

КУВШИН BRITA
MARELLA

 ● 3,5 л
(кувшин в подарок)

Арт. 85243632

Купи 3 картриджа MAXTRA – 

получи кувшин Marella в подарок
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СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

НАБОРЫ ДЛЯ ИГРЫ С ПЕСКОМ
 ●В ассортименте

Арт. 35022730, 69232809, 27158039, 67242800

МАНГАЛ «ТАЙГА»
 ●В наборе: 6 шампуров

Арт. 35889351

ПЛАСТИКОВАЯ МЕБЕЛЬ
 ●В ассортименте

Арт. 86020922, 86265295, 86204062, 86265873, 86230216, 86268893, 86242849, 86017050, 85985349, 86272671, 
86058583, 85988608, 86661964, 86058732, 85989671, 85979953, 19716802, 85990463, 85982577, 86269917, 
85993566, 85984128

МЯЧИ
 ●В ассортименте

Арт. 44755197, 97114953, 70918651, 70939152

УГОЛЬ
ДРЕВЕСНЫЙ

 ●3 кг
Арт. 69014769, 70610704, 

71927115

ЖИДКОСТЬ
ДЛЯ РОЗЖИГА

 ●Объем: 1 литр
Арт. 71730212, 35887322

МАШИНКА НА РАДИОУПРАВЛЕНИИ
 ●Масштаб 1:16
 ●В ассортименте

Арт. 34204206

ЩЕПА
 ●В ассортименте

Арт. 73017659, 3322406, 
35890409

РАСПРОДАЖА

ПЛАСТИКОВОЙ
 МЕБЕЛИ 

СКИДКА ДО -24%

219219.00

71927115

639639.00

●В ассортименте
Арт. 44755197, 97114953, 70918651, 70939152

109109.00
от

Предложение 
ограничено 

запасами товаров 

4242.90
от

1616.90
от

86.90
от

50.90
от
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БЕЛЬЕ И ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ

КЛАССИЧЕСКОЕ ЖЕНСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ VELMONT И 
PIERRE CARDIN

 ●Большие размеры
 ●Дизайн и цвета в ассортименте

Арт. 71203244, 71154397, 71163547, 71170799

ФУТБОЛКА 
МУЖСКАЯ VOSID

 ●100 % хлопок
 ●Цвета и размеры
в ассортименте

Арт. 92249903

ДЕТСКИЙ КОМПЛЕКТ
 ●100 % хлопок
 ●Дизайн и размеры в ассортименте

Арт. 84420199, 84419647

КОЛГОТКИ ДЕТСКИЕ FENICE ELEGANT KIDS
 ●86 % полиамид, 14 % эластан
 ●40 den
 ●Дизайн, цвета
и размеры в ассортименте

Арт. 40719809, 41277641

ГОЛЬФЫ INNAMORE MOLLI
 ●20 den
 ●2 пары в упаковке
 ●Комфортная резинка «top comfort»
 ●Цвета в ассортименте

Арт. 10338176, 34776666, 10361475

НОСКИ МУЖСКИЕ ARSA
 ●3 пары в упаковке
 ●80 % хлопок, 20% полиамид
 ●Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 86099827

ПОДСЛЕДНИКИ INNAMORE 
FOOTIE

 ●30 den
 ●4 пары в упаковке

Арт. 78734522

215.00
трусы

425.00
от

бюстгальтер

МАЙКА ЖЕНСКАЯ
 ●95 % хлопок, 5 % эластан
 ●Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 84893817

ТРУСЫ ЖЕНСКИЕ
 ●Слипы, стринги, шорты
 ●Дизайн, цвета и размеры
в ассортименте

Арт. 94739349, 94737624, 84890680

ТРУСЫ МУЖСКИЕ ROGERS
 ●Дизайн, цвета и размеры 
в ассортименте

Арт. 84873900, 84879865, 94755543

ТРУСЫ МУЖСКИЕ MAESTRO
 ●100 % хлопок
 ●Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 22243976

49.00
от

85.00
от

СКИДКА

ДО 53%

МАЙКА МУЖСКАЯ
 ●100 % хлопок
 ●Цвета и размеры
в ассортименте

Арт. 92245034

109.00
майка

185.00
футболка

115.00
для

девочек

135.00
для

мальчиков

65.00
3 пары4 пары2 пары

65.0069.00

- 40%
- 38%

9, 41277641

119.00

39.90

НОСКИ ЖЕНСКИЕ ART SOCKS
 ●75 % хлопок, 20 % полиамид,
5 % эластан
 ●Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 78827250, 78839362

205.00

от

СКИДКА

ДО 42%

45.00

. 22243976т.
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БЕЛЬЕ И ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ «ВАСИЛИСА» ПОПЛИН
 ●100 % хлопок
 ●2,0 сп. – 1199.00 руб.
 ●Евро – 1 399.00 руб.
 ●Дуэт – 1 599.00 руб.
 ●Дизайн в ассортименте

Арт. 69889616, 70282686, 70093042

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ «ДИАНА» МИКРОФИБРА
 ●100 % микрофибра
 ●2,0 сп. – 469.00 руб.
 ●Евро – 569.00 руб.
 ●Дуэт – 699.00 руб.

Арт. 55590756, 55597850

ПОДУШКА «СИДНЕЙ»
 ●Наполнитель на основе
древесины эвкалипта
 ●Наперник – 100 % полиэстер
 ●68 х 68 см – 469.00 руб.

Арт. 77345619, 68025782

ОДЕЯЛО «СИДНЕЙ»
 ●Наполнитель на основе
древесины эвкалипта
 ●Ткань чехла – 100 % полиэстер
 ●2,0сп. – 949.00 руб.
 ●Евро – 1 199.00 руб.

Арт. 68131994, 69644680, 69171098

ПЛЕД-ПОКРЫВАЛО «БЕЛЬВИТА»
 ●100 % полиэстер, микрофибра
 ●200 х 200 см – 599.00 руб.
 ●Цвета в ассортименте

Арт. 24158230, 29026689

«С
ел
ы 
ла 
49
99
, 6

379.00
50 х 70 см

399.00
1,5 сп.

999.00
1,5 сп.

ПОЛОТЕНЦЕ «ВОЛНА»
 ●100 % хлопок, махровое
 ●50 х 90 см – 119.00 руб.
 ●70 х 130 см – 219.00 руб.
 ●Цвета в ассортименте

Арт. 22610323, 22813612, 23345259

59.90
30 х 70 см

менте
89

469.00
1,5 сп.

ОДЕЯЛО «
●Наполнит
древесины

●Ткань чехл
●2,0сп. – 94
●Евро – 1 19
АртАртАр . 68131994

799.00
1,5 сп.
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ПАПКА-КОНВЕРТ НА КНОПКЕ
 ●Формат А5 и А6
 ●Цвет в ассортименте

Арт. 57522625, 57526568

СТЕПЛЕР
 ●24/6

Арт. 79487690

СКОБЫ
 ●24/6

Арт. 49202484

КРЕСЛО «ТВИСТЕР»
 ●Цвет: коричнево-бежевый

Арт. 93798460

ПЕРФОФАЙЛЫ
 ●А4
 ●100 шт. / уп.

Арт. 33479981

УПАКОВОЧНАЯ ЛЕНТА
 ●48 мм х 40 м
 ●прозрачная и темная

Арт. 71147490, 71147516

СТОЛ КОМПЬЮТЕРНЫЙ 
 ●Цвет испанский орех

Арт. 93806362

1616.90
от

109109.00

9999.90

179.00

19.90

4  999.00 33 299. 299.00

ТОВАРЫ ДЛЯ ОФИСА

●Цвет испанский орех
Арт. 93806362


